



Про конкурс «Жемчужина Междуреченска» я узнала от своего парня. Он меня туда и отправил. Я нашла номер телефона, созвонилась с организаторами, пошла на встречу. Оказывается, это не просто «пришёл и ушёл», нас готовили к выступлению целых три месяца. Туда пришли девочки с разными проблемами: кто-то боялся сцены или был замкнут в себе, а кто-то пришёл, чтобы сделать следующий...

шаг вперёд в своей жизни. Наши репетиции проходили на сцене, чтобы мы могли ориентироваться, и хорошо держаться, когда зал будет уже заполнен. Три месяца пролетели незаметно. И вот уже завтра наступит этот долгожданный день!

Волнения не испытывала, только небольшой бардак в голове. Проснулась. Утром у меня был маникюр, потом солярий, причёска, макияж и всё по списку. День был забит плотно. В ДК нас пригласили за час до начала, чтобы мы могли настроиться и подготовиться.

Сижу в гримёрной. Зал заполнен, и я готова к первому выходу. Вот включается, надоевшая из-за долгих репетиций, музыка, и тут я понимаю, что пора. Общий выход на сцену, думала, я прям на сцене упаду от того, как у меня тряслись колени. А когда подошла к подиуму, хотелось просто взять и убежать, но надо довести дело до конца.

Возвращаясь с подиума, как будто камень с души упал, чувствуешь такое невероятное облегчение. Первый выход прошёл успешно. Мы ушли за кулисы и нам дано всего две минуты на то, чтобы переодеться на второй выход. Он был построен на хореографии. Так как я занимаюсь танцами, больших сложностей в этом не было, да и во время танца я чувствую себя уверенней. Вот подошёл к концу и второй выход. Впереди купальники. Этот выход полностью построен на импровизации. Теперь мне казалось, что за предыдущие два выхода я столько волновалась, что на третий я почувствовала себя Бритни Спирс, и всё равно, как считают другие.

Вот концерт подходит к концу и остаётся только последний, четвёртый выход. Мы надели вечерние платья, блестящие украшения, и каждая старалась что-то внести в свой наряд, кто шляпку принёс, кто накидку. На сцене было душно. А в гримёрной и вовсе, как в Африке. Этот перерыв длился минут семь, и у нас была возможность собраться с мыслями. И вот я выхожу на сцену, чувствую себя уверенно, никаких сомнений и переживаний. Когда я сделала свой проход, уже за кулисами до меня, в конце концов, дошло, что всё, это уже конец, и я ничего не смогу изменить. После четвёртого выхода объявили антракт. Эти двадцать минут были самыми долгими в моей жизни. Наконец-то, они закончились и нас позвали на сцену. Когда я стояла перед зрителями, то чувствовала ужасную боль в ногах и усталость. Нас одарили общими подарками. Стали объявлять вторую и первую Вице Мисс, когда ни одной из них я не оказалась, настроение упало, но улыбку я держала до последнего. Ведь осталось самое главное, то, зачем мы все сюда пришли. Стали объявлять Жемчужину Междуреченска, и ей я не стала... Но была рада за этих девушек, потому что они старались. Мы все старались.

Финальный проход победителей, занавес закрывается и пробегает в голове мысль: «Я ещё вернусь». **GD**